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Αγρίνιο
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Έργο 1
Η μελέτη αφορά κατοικία που αναπτύσσεται σε δύο επίπεδα 

σε γωνιακό οικόπεδο εντός του αστικού ιστού της πόλεως του 

Αγρινίου.

Οι χώροι είναι δομημένοι με τέτοιο τρόπο ώστε να επιτρέπουν 

την είσοδο του φυσικού φωτός όλη τη διάρκεια της ημέρας.

Τα ξύλινα στοιχεία σε συνδυασμό με τα κεραμικά κλωστρά δημι-

ουργούν μια αίσθηση ιδιωτικότητας.
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Αγρίνιο
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Έργο 2

Η πρόταση αφορά στον σχεδιασμό πολυκατοικίας σε οικόπεδο εντός του αστικού ιστού της 

πόλης του Αγρινίου στην oδό Δημοσθένους 16.

Σημείο αναφοράς της σύνθεσης αποτέλεσε η κατάλληλη εκμετάλλευση των χαρακτηριστικών 

του οικοπέδου καθώς και η δημιουργία ζωνών στην βόρεια και νότια όψη, που θα προσφέρουν 

την απαραίτητη ιδιωτικότητα στους ενοίκους.

Σαν αποτέλεσμα οι όψεις του κτιρίου διακρίνονται από πολυμορφία με την τοποθέτηση κατα-

κόρυφων και οριζόντιων στοιχείων τα οποία λειτουργούν ως φίλτρο θεάσεων χωρίς να απο-

κρύπτουν την θέα και τον φυσικό φωτισμό.

Όσον αφορά στον κατακόρυφο πυρήνα του κτιρίου συμπεριλαμβάνει τρία οροφοδιαμερίσματα 

- μεζονέτες - τρεις αποθήκες και πέργκολα στην τελευταία στάθμη .
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Αγ . Κωνσταντίνος, Αγρίνιο
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Έργο 3
Η μελέτη αφορά Διώροφη κατοικία σε οικόπεδο εντός του Σχεδίου πόλε-

ως Αγ. Κωνσταντίνου του Δήμου Αγρινίου. Το ιδιαίτερο σχήμα του οικο-

πέδου και ο προσανατολισμός ήταν τα στοιχεία εκείνα που κυριάρχη-

σαν στην συνθετική διαδικασία,στην ογκοπλασία και στην χωροθέτηση 

του κτιρίου στο οικόπεδο.

Η κατοικία είναι στραμμένη νοτιοδυτικά, ώστε να εκμεταλλευτεί τον βέλ-

τιστο προσανατολισμό του οικοπέδου,και αυτό επιτυγχάνεται μέσω της 

τοποθέτησης των ανοιγμάτων στις όψεις αυτές. Την κατοικία διακρίνει η 

γεωμετρική σαφήνεια και η μορφολογική λιτότητα.
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Έργο 4

Η  Διώροφη κατοικία εντάσσεται σε οικόπεδο εντός του Σχεδίου πόλεως Αγρινίου του Δήμου Αγρι-

νίου. Η συνθετική ιδέα βασίστηκε στη συνεχή αφαιρετική διαδικασία μορφοποίησης που επιτε-

λέστηκε πάνω σε έναν ορθοκανονικό όγκο, ο οποίος αποτέλεσε την αφετηρία της διαδικασίας.

 Αποτέλεσμα τη δημιουργία των ημιυπαίθριων χώρων που χαρακτηρίζουν τις όψεις του κτιρίου.
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Έργο 1
Η Περιοχή μελέτης αφορά τον οικισμό «Λουτρά» στο  Νησί της Σκύρου 

και την ανέγερση 4 διώροφων τουριστικών κατοικιών. 

Βασικά στοιχεία σύνθεσης αποτέλεσαν η παραδοσιακή αρχιτεκτονική του 

νησιού σε συνδυασμό με σύγχρονα χαρακτηριστικά .

Πρωταγωνιστούν τα δώματα στις επιμέρους όψεις του κτιρίου και οι πέρ-

γκολες ώστε να επιτευχθεί η βέλτιστη ιδιωτικότητα σε κάθε μια εξ αυτών.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ

Σκύρος
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Έργο 2
Η εταιρεία μας ανέλαβε την μελέτη ανέγερσης διώροφου κτιρίου 

με πισίνα στην Λευκάδα.

Το έργο εντάσσεται σε οικόπεδο με θέα το Ιόνιο πέλαγος κάτι 

που αποτέλεσε βασικό στοιχείο στη σύνθεσή μας. 

Οι μεγάλοι εξώστες σε συνδυασμό με τα ανοίγματα του κτιρίου 

δημιουργούν την αίσθηση της αιώρησης του κτιρίου . Τα πέτρι-

να και ξύλινα  στοιχεία που χρησιμοποιήθηκαν αναβαθμίζουν 

αισθητικά το κτίριο .

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ

Λευκάδα
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Έργο 3
Το όνομα Λευκάδα προέρχεται από τον Όμηρο, ο οποίος ανα-

φέρεται στη «Λευκή Πέτρα» στην Οδύσσεια, δηλαδή στο χα-

ρακτηριστικό λευκό χρώμα των βράχων του νησιού. Τα τριγω-

νικά πρίσματα της σύνθεσης είναι λευκά, παραπέμποντας στη 

«Λευκή Πέτρα» του Ομήρου.

Η σχεδιαστική πρόταση αφορά ένα συγκρότημα τριών ιδιωτι-

κών κατοικιών, πανομοιότυπων μεταξύ τους, τόσο μορφολογι-

κά όσο και εννοιολογικά σε αγροτεμάχιο στον οικισμό Αθανίου 

στο Νησί της Λευκάδας. 

Το κτίριο αποτελείται από χώρους διημέρευσης και διανυκτέ-

ρευσης οι οποίοι είναι διατεταγμένοι παράλληλα ,σε ένα υπέρ-

γειο τμήμα και σε ένα υπόσκαφο ακολουθώντας μια γραμμική 

διάταξη.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ

Λευκάδα
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Έργο 4
Η Περιοχή μελέτης αφορά τον οικισμό του Μύτικα Αιτωλοακαρ-

νανίας με την ανέγερση 4 διώροφων τουριστικών κατοικιών. 

Βασικά στοιχεία σύνθεσης αποτέλεσε η εμκμετάλευση της συ-

νολικής δόμησης και κάλυψης . Για τον λόγο αυτό επιλέχθηκε η 

κατασκευή σοφίτας σε συνδυασμό με τα βατά δώματα.

Τα πέτρινα στοιχεία σε συνδυασμό με τα γυάλινα στηθαία συν-

δυάστηκαν εντάσσοντας αρμονικά τα κτίρια στο φυσικό περι-

βάλλον. 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ

Μύτικας Αιτωλοακαρνανίας
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Έργο 5
Το έργο αφορά 4 ιδιωτικές κατοικίες στον  Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας 

Η διάσπαση του όγκου όμως έγινε σε μικρότερους όγκους ίδιας μορ-

φής για να υπάρχει η αίσθηση του ενιαίου αρχιτεκτονικού έργου. Η 

διάταξη των κτισμάτων έγινε με τρόπο ώστε να υπάρχει η ελεύθερη 

θέαση όλων των κτιρίων προς την θάλασσα. Τα 4 κτίσματα είναι δι-

ώροφα ενώ στα δύο εξ’ αυτών προβλέπεται η κατασκευή σοφίτας 

όπως αποτυπώνεται και στα σχέδια που συνοδεύουν την μελέτη.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ
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